



Pismo: CRZP/120/2019/AEZ/7

Gdynia dnia: 2019-06-18

ul. Morska 81-87  
bud. F pok. 226  
81-225 Gdynia

[www.umg.edu.pl](http://www.umg.edu.pl)

Zespół ds. Zamówień  
Publicznych (AEZ)

tel. 58 55 86 421  
e-faks: 58 741 22 50

e-mail: [zampubl@am.gdynia.pl](mailto:zampubl@am.gdynia.pl)

## ODPOWIEDŹ

na zapytania w sprawie SIWZ\_1

*Szanowni Państwo  
Uczestnicy postępowania*

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2019-06-17 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) w trybie **przetarg nieograniczony** na:

**„Remont, przebudowa zewnętrznej sieci telekomunikacyjnej zasilającej budynek A, B, C przy ul. Morskiej 81-87 w Gdyni.”**

**Treść wspomnianej prośby jest następująca:**

1. Czy zamawiający uzna w zakresie zdolności technicznej wykazaniem się przez wykonawcę robotami budowlanymi polegającymi na budowie sieci telekomunikacyjnych powyżej 500tyś brutto. Prace polegające na budowie i rozbudowie sieci telekomunikacyjnej wiążą się z takimi samymi problemami technicznymi co przebudowa sieci.
2. Czy zamawiający uzna doświadczenie wykonawcy polegające na wykonanych pracach branży teletechnicznej/telekomunikacyjnej na obszarze wpisanym do rejestru zabytków?

**Odpowiedź:** Zamawiający po dokonaniu czynności otwarcia ofert będzie badał i oceniał złożone oferty.

Zamawiający informuje o zmianie SIWZ 2

Wprowadzone tym pismem odpowiedzi są wiążące dla Wykonawców i należy je traktować, jako wyjaśnienie SIWZ zgodnie z art. 38 Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986). Stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz zostało zamieszczone na stronie internetowej: <http://przetargi.propublico.pl/ZamawiajacySzczegoly.aspx?id=359>

Specjalista  
ds. zamówień publicznych  
i kosztorysowania  
*Arkadiusz Stec*  
mgr inż. Arkadiusz Stec